



ФЕЩЕНКО ЮРІЙ ІВАНОВИЧ

доктор медичних наук, професор, академік АМН України,

Указом президента України № 619/2009 від 18 серпня 2009 року "Про відзначення державними нагородами України працівників підприємств, установ та організацій" за значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний розвиток Української держави, вагомі трудові досягнення та з нагоди 18-ї річниці незалежності України доктора медичних наук, професора, академіка АМН України, Заслуженого діяча науки і техніки, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки і Премії імені Ф. Г. Яновського, директора Державної установи "Національний інститут фтизіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського Академії медичних наук України", Головного спеціаліста Міністерства охорони здоров'я України зі спеціальності "Пульмонологія і фтизіатрія" ФЕЩЕНКА Юрія Івановича було нагороджено орденом «За заслуги» I ступеня.

Ю. І. Фещенко — видатний науковець, талановитий лікар, відомий громадський діяч, досвідчений керівник, причому керівник сучасного стилю, який цікавиться найсучаснішою інформацією в галузі медицини, швидко реагує на всесвітні новації та впроваджує найбільш корисні з них в діяльність керованого ним колективу, здібний організатор, автор нових поглядів і підходів до розв'язання проблем, який вміє зацікавлювати колективновимитворчими ідеями, творчотавмілоздійснює управління в Інституті та координує діяльність пульмонологічної та фтизіатричної служби в Україні.

Юрій Іванович має великий досвід роботи, працює і в інституті понад 35 років, пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до директора інституту, великий професіонал, який на своєму досвіді та практиці відчув усі нюанси практичної та наукової роботи, істинний майстер своєї справи і щиро вболіває за розвиток вітчизняної науки.

Юрій Іванович відомий в Україні та за її межами як один із провідних вчених, опініон лідерів з основних проблем пульмонології, зокрема бронхіальної астми, хронічного обструктивного захворювання легень, пневмонії, апное-гіпноное сна, проблем туберкулоза, та організації фтизіопульмонологічної служби. За його ініціативи та при його сприянні в інституті створені та працюють клінічні та діагностичні лабораторії, оснащені найсучаснішою апаратурою, в тому числі перша в Україні полісомнографічна лабораторія. Його наукові розробки становлять вагомий внесок у фундаментальну та прикладну пульмонологію та фтизіатрію, є основою наказів МОЗ України, стандартів, протоколів, методичних рекомендацій щодо ведення пульмонологічних хворих в нашій країні.

За його ініціативи були створені в Україні Асоціація спеціалістів з проблем бронхіальної астми, Асоціація фтизіатрів та пульмонологів, Асоціація хіміотерапевтів, які об'єднують широкі кола українських лікарів.

Він є активним учасником національних та великих міжнародних конгресів, форумів, конференцій, де

пропагандує Українську науку, її досягнення. Представляє Україну в міжнародних організаціях, є членом Європейського Респіраторного товариства, Всесвітньої Астма Організації. Досвід, інформація, отримані ним на зустрічах світової спільноти відразу передаються науковцям, практичним лікарям на вітчизняних з'їздах, конгресах, науково-практичних конференціях, він робить все, щоб якнайшвидше наблизити світовий досвід до України. Багато часу Юрій Іванович приділяє покращенню освіти лікарів-спеціалістів (пульмонологів, алергологів, функціоналістів, тощо), лікарів первинної мережі, сімейних лікарів, лікарів швидкої допомоги з проблем пульмонології, з контролю за їх знаннями та робить все від нього залежне, щоб підняти фтизіо-пульмонологічну службу в Україні до рівнів світових стандартів.

Юрій Іванович очолює кафедру фтизіатрії та пульмонології НМАПО імені П. Л. Шупіка, де щороку набувають сучасні знання лікарі зі всієї України.

Така самовіддана праця мала бути відзначена нашою державою, бо перш за все Юрій Іванович дбає про вітчизняну науку та практичну охорону здоров'я і увесь свій досвід, талант, час докладає для покращення здоров'я та якості життя мешканців України.

Колектив Національного інституту фтизіатрії і пульмонології імені Ф. Г. Яновського АМН України та редколегія журналу "Астма та алергія" щиро-сердечно вітає Вас, вельмишановний Юрію Івановичу, із державною нагородою — **орденом «За заслуги» I ступеня**. Ми знаємо і поважаємо Вас як високопрофесійного фахівця, видатного вченого і організатора охорони здоров'я. Ваш внесок у розвиток медичної науки і практики надзвичайно великий. Від щирого серця бажаємо Вам великого щастя, міцного здоров'я та всіляких гараздів, процвітання і успіхів у Вашій благій, безкорисливій і самовідданій роботі, яка сьогодні вкрай потрібна нашому славному українському народу.

*Колектив Національного інституту фтизіатрії
і пульмонології імені Ф. Г. Яновського АМН України
Редколегія журналу "Астма та алергія"*